Green City Solarimpuls I GmbH & Co.KG



WKN: A2GSTH ISIN: DE000A2GSTH8 Land: Deutschland

Nachricht vom 28.02.2022 | 16:30

Green City Solarimpuls I GmbH & Co. KG: Gesellschaft tritt in vorläufiges Regelinsolvenzverfahren ein

Green City Solarimpuls I GmbH & Co.KG / Schlagwort(e): Insolvenz Green City Solarimpuls I GmbH & Co.KG: Gesellschaft tritt in vorläufiges Regelinsolvenzverfahren ein

28.02.2022 / 16:30 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Green City Solarimpuls I GmbH & Co. KG: Gesellschaft tritt in vorläufiges Regelinsolvenzverfahren ein

München, den 28. Februar 2022 - Die Green City Solarimpuls I GmbH & Co. KG ("Gesellschaft") hat Inhaberschuldverschreibungen begeben (ISIN DE000A2GSTH8/WKN A2GSTH). Das Amtsgericht München hat nach dem Insolvenzantrag der Gesellschaft vom 16. Februar 2022 am 25. Februar 2022 ein vorläufiges Regelinsolvenzverfahren angeordnet (Az.: 1513 IN 380/22). Zum vorläufigen Insolvenzverwalter hat das Gericht Herrn Rechtsanwalt Oliver Schartl bestellt. Dem Antrag der Gesellschaft auf ein Verfahren in Eigenverwaltung ist das Gericht nicht gefolgt.

Jens Mühlhaus Geschäftsführer presse-ag@greencity.de

28.02.2022 CET/CEST Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Green City Solarimpuls I GmbH & Co.KG

Zirkus-Krone-Straße 10

80335 München Deutschland

Telefon: +49 (0)89 890668-100

Internet: ag.greencity.de/solarimpuls

ISIN: DE000A2GSTH8

WKN: A2GSTH

Börsen: Freiverkehr in München

EQS News ID: 1290281

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

DGAP - ein Service der EQS Group AG

Twitter | Impressum | AGB | Datenschutzhinweise | Cookie-Richtlinie

1 von 1 28.02.2022, 16:32